

## **NOMINAČNÍ KRITÉRIA PRO LODM (23. - 27. 06. 2024)** **v disciplíně KANOISTIKA pro závodníky z Plzeňského kraje**

Letní Olympiády dětí a mládeže 2024 (LODM) se zúčastní celkem **5 sportovců** reprezentujících Plzeňský kraj ve sportu - KANOISTIKA ve vypsáních disciplínách VODNÍ SLALOM, SPRINT, KAYAK CROSS a C2mix CROSS.

Bude se jednat o 2 závodníky v kategorii ZŠ (ročníky 2010 - 2011), 2 závodníky v kategorii ŽM (ročníky 2012 - 2013) a v dívčí kategorii, tedy 1 závodnice v kategorii ZŠ a žádná zástupkyně v kategorii ŽM.(momentálně v této kategorii nikdo nesoutěží)

**Podmínkou účasti na LODM je v první řadě trvalý pobyt v plzeňském kraji.**

**Dále povinný start na LODM každého závodníka/závodnice v kategorii ŽS ve vypsáních disciplínách** – K1 a C1 ve slalomu a K1 a C1 ve sprintu, kayak crossu a C2mix crossu (kluci i dívky). V kategorii ŽM je povinný závod v disciplínách K1 a C1 ve slalomu a K1 a C1 ve sprintu. Závod kayak crossu a C2mix crossu povinný pro kategorii ŽM není.

**Nominační závody** se skládají pro každého účastníka nominace ze 4 závodů. Dva v kategorii C1 slalom a dva v kategorii K1 slalom. Závody proběhnou v rámci Jarních slalomů v Českém Vrbném na horní trati v termínu 6. - 7. 4. 2024.

Všichni žáci a žákyně s trvalým pobytem v Plzeňském kraji, kteří se zúčastní Jarních slalomů v Českém Vrbném, budou zařazeni do nominace na LODM 2024. Oficiální konečný výsledek ze slalomu v sobotu bude brán jako nominační závod číslo 1 a 2 (K1 a C1 kat.). Oficiální konečný výsledek ze slalomu v neděli bude brán jako nominační závod číslo 3 a 4 (K1 a C1 kat.). Platí tedy, že oba závodní dny rozhoduje o konečném výsledku lepší z obou jízd v každé kategorii.

### **Nominační klíč:**

Každý závod (K1, C1 slalom) se pojede o:

9 bodů za 1. místo

7 bodů za 2. místo

6 bodů za 3.místo

5 bodů za 4.místo

4 bodů za 5.místo

3 body za 6.místo

2 body za 7.místo

1 bod za 8. místo

Body z jednotlivých závodů se budou sčítat a počítá se každý závod. **V kategorii ŽS i ŽM** budou reprezentovat Plzeňský kraj **2 závodníci a 2 závodnice** s nejvyšším počtem bodů.

Při rovnosti bodů rozhoduje:

- 1) vzájemná vítězství v jednotlivých závodech, pokud i tak shoda
- 2) časový odstup ve dvou nejlepších závodech každého závodníka/závodnice.

Konečnou nominaci navrhuje vedoucí výpravy za kanoistiku s doporučením trenérů jednotlivých oddílů a předkládá ji ke schválení Krajskému úřadu Plzeňského kraje.

V Karlových Varech dne 11.3. 2024

Láďa Hojda

Eliška Hojdová

vedoucí trenér krajské výpravy pro LODM  
pověřený koordinací nominace pro LODM